

1. Mötets öppnande

Ordföranden Jan Wiede öppnade mötet och hälsade alla välkomna till mötet.

2. Föregående protokoll

Genomgicks föregående protokoll och det lades till handlingarna.

3. Fastställande av föredragningslista

Fastställdes den uppgjorda föredragningslistan.

4. Val av protokolljusterare

Valdes Bert Hagman till att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

5. Skrivelser

5.1

Svenska BF

Protokoll nr 6 lades till handlingarna.

Mail från valberedningen

5.2

Smålandsidrotten/Blekinge IF

Protokoll nr 7 och Aktuellt från Smålandsidrotten nr.8 och nyhetsbrev från BIF lades till handlingarna.

Inbjudan till årsmöte den 16 april i Jönköping Birgitta och Lukas representerar.

Inbjudan till Blekinge IF:s årsmöte 26 april i Ronneby,(Jan kollar med Kent Andersson.)

5.3

Föreningar

Forsheda BK har ansökt om 2 slagna rekord för 8-mannalag. 7308 rep. 7318. Båda godkändes.

5.4

Övrigt

Bowlinggymnasiets tävling är inställd p.g.a. för få anmälningar.

6. Rapporter

6.1

Aktuella frågor

Kansliet finns nu i Kalmar. Öppettiderna finns på hemsidan.

Eddie Patron, Hovmantorp representerade förbundet på UPP riksdagen i Örebro.

6.2

Ekonomi

Kassören meddelade att ekonomin är god .

En bluffaktura från 118700 har skickats tillbaka.

6.3

Administration

Beställning av nya medaljer med ny logga. Jan Wiede tar över

6.4

Utbildning

Steg 2 genomförs den 11-13 maj.

Eva Larsson skall vara huvudinstruktör på en steg 4 kurs.

6.5

Ungdom

Returmöte mot Halland för Team-Småland-Blekinge den 17 maj i Vetlanda.
Team Småland-Blekinge har träning i Värnamo den 18-3 med Eva Larsson.
Resa till Irland är planerad till november.
Breddläger i Växjö den 1 april.

Talangläger i Nässjö den 26-27maj.

6.6

Serien

Förslag om serieinbjudan fick sitt godkännande. Bert och Christer ser till att den läggs ut på hemsidan.

Inbjudan kommer också mailas ut till klubbarna.

Serien fungerar bra.

6.7

Tävlingar

DM – Lukas gör ett förslag som presenteras på aprilmötet.

Landskapsmatchen 4 mars vann av Småland med 101 p

SB-Cupen inställd.

6.8

Handikapp

Handikappserien är färdigspelad. Slutspelet går i Västervik. Bert och Ulf fixar detta.

6.9

Kansli

Protokoll skall beställas för utdelning på årsmötet i Växjö den 3 juni.

6.10

Webben

Christer Lundström lägger ut allt som kommer in från styrelsen, klubbar och enskilda medlemmar.

6.11

Representation

2-4-3 UPP-riksdagen i Örebro: Eddie Patron.

4-3-2012 Landskapsmatchen i Jönköping: Jan Wiede och Birgitta Lilja.

6.12 Övrigt

Årsmötet.

Årsmötet hålls i Växjö den 3 juni. Royal Corner är bokad. Mötet inleds med lunch kl. 13.00

Birgitta kollar efter lämplig ordförande.

Alla handlingar skall vara klara för att mailas ut tillklubbarna 10 dagar innan årsmötet.

6.13 Valberedningen informerade att arbetet har inletts.

7. Övriga frågor

Inget att ta upp.

8. Kommande möte

Planeringsmöte 14-15 april 2012

Årsmöte 3juni i Växjö

9. Mötets avslutning

Avslutade Jan Wiede mötet.

.....
Birgitta Lilja

.....
Jan Wiede

.....
Bert Hagman